

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка правомерности и эффективности использования средств бюджета Рузского муниципального района муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Тучковская средняя общеобразовательная школа № 2»

1.Основание для проведения контрольного мероприятия:
· пункт 8 Плана контрольной деятельности финансового управления администрации Рузского муниципального района на 2016 год, утвержденного постановлением администрации Рузского муниципального района от 25.12.2015 г. № 2656;
· приказ начальника финансового управления администрации Рузского муниципального района от 14.07.2016 г. № 60.

2. Предмет контрольного мероприятия:
Проверка правомерности и эффективности использования средств бюджета Рузского муниципального района муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Тучковская средняя общеобразовательная школа № 2.

3. Субъект проверки:
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Тучковская средняя общеобразовательная школа № 2», сокращенное наименование: МБОУ «ТСОШ № 2» (далее - Учреждение), ИНН/КПП 5075009659/507501001, ОГРН 1035011652796, зарегистрировано в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 21 по Московской области.
	Юридический адрес и фактическое место нахождения: 143150, Московская область, Рузский район, г.п. Тучково, ул. Новая, д. 15.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.08.2016 г. по 24.08.2015 г. 

5. Проверяемый период: 2014 - 2015 г.г. 

6. Состав инспекции: Козлов А.В. – руководитель контрольной группы;
		Орехова О.В. – член контрольной группы.
7. В ходе контрольного мероприятия были рассмотрены следующие вопросы:
- Расходование средств, предусмотренных подпрограммой «Доступная среда» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Рузского муниципального района на 2015-2019 годы»;
 - Расходование средств, предусмотренных подпрограммой «Общее образование» муниципальной программы «Развитие образования и воспитание в Рузском муниципальном районе» на предоставление дотации на питание обучающимся, находящимся в трудной жизненной ситуации.

8. По результатам контрольного мероприятия выявлено:  

Анализ использования субсидий
Таблица №1 (руб.)
	Мероприятие программы
	Запланировано
субсидии
	Фактически предоставлено
субсидии
	Показатель использования субсидии

	«Создание безбарьерной среды в муниципальных учреждениях образования»
	900 000,00
	427 035,09
	47,4%

	«Организация питания в общеобразовательных организациях для отдельных категорий обучающихся»
	73 000,00
	42 040,00
	57,6%


Оценка эффективности использования субсидий 
Таблица №2 (руб.)
	Мероприятие программы
	Сумма предоставленной субсидии
	Сумма израсходованной субсидии
	Сумма неэффективно использованной субсидии
	Показатель эффективности использования субсидии

	«Создание безбарьерной среды в муниципальных учреждениях образования»
	427 035,09
	427 035,09
	11 403,53
	97,3%

	«Организация питания в общеобразовательных организациях для отдельных категорий обучающихся»
	42 040,00
	42 040,00
	0
	100%





Оценка целевого использования субсидий 
Таблица №3 (руб.)
	Мероприятие программы
	Сумма предоставленной субсидии
	Сумма израсходованной субсидии
	Сумма нецелевого использования субсидии
	Показатель целевого использования субсидии

	«Создание безбарьерной среды в муниципальных учреждениях образования»
	427 035,09
	427 035,09
	3 718,73
	99,1%

	«Организация питания в общеобразовательных организациях для отдельных категорий обучающихся»
	42 040,00
	42 040,00
	0
	100%


В ходе контрольного мероприятия был выявлен ряд нарушений действующего законодательства на сумму 15 122,26 руб., в т.ч.:
1. нецелевое расходование бюджетных средств на сумму 3 718,73 руб.:
- оплата работ по контракту № 2015.347162 от 14.09.2015 г., которые фактически не были выполнены: 
	- 2 527,88 руб. за устройство сантехнических перегородок; 
	- 200,35 руб. за разборку плинтусов; 
	- 990,50 руб. за устройство плинтусов.
2. неэффективное расходование бюджетных средств на сумму 11 403, 53 руб.:
- оплата договора № 25/С от 24.07.2015 г. с ООО «УЕЗ» на разработку сметной документации, которая использовалась при выполнении ремонтных работ не в полном объеме (Сумма нарушения: 6 853,53 руб.);
- оплата договора № 366 Ц-15 от 21.05.2015 г. с ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» на выполнение работ по проверке сметной документации, которая использовалась при выполнении ремонтных работ не в полном объеме (Сумма нарушения: 4 550,00 руб.).
	Кроме того, у МБОУ «ТСОШ № 2» имеются нарушения и недостатки, которые не повлекли незаконного использования средств бюджета района:
	- в нарушение статьи 9 Закона о бухгалтерском учете, в товарной накладной № 5 от 12.08.2015 г. на поставку светового стола для рисования песком не указаны обязательные для заполнения реквизиты, а именно: не указана дата приемки товара Заказчиком;
- в нарушение пункта 4 Порядка по иным целям и пункта 1 «Учреждение обязуется» раздела 2 Соглашений на иные цели МБОУ «ТСОШ № 2» не направляло в адрес Управления образования расчеты и финансово-экономические обоснования размера субсидии на финансовый год, вследствие чего, невозможно определить, каким образом определялся объем субсидии.


Начальник
финансового управления							И.В. Кушнер
